c]
"HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

LM5645

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue

S1 | G200VK/M [euratens 196 cm? (cm. cTp. 5) 37 | GB/T95-10.2-21-1.5 | LWanba 10.2x21x1,5

S2 | 3/8-24X60 BonT kpenneHus Hoxa 3/8-24x60 42 | 240211G020000 PemeHb

S3 | 310617012010 | LLlainba kpenneHns Hoxa 43 | 11053G02S010 Kpbllka oTceka peaykropa

S4 | C5207 Hox 560mm 31031G35S010 46 | 23051G02D010 BonT ¢ kpyrmon ronosko

S6 | 30010T04Y010 | ApanTep Hoxa 47 | 23021G02D010 [MpyXWHa COEANHUTENBHON TArM
S7 | 30013T03Y010 | Brynka apantepa Hoxa 48 | 10010G02S010 [exa (waccw)

S8 | 30051TO1000A | LUnoHka cermeHTHas 49 | 34081G020000 3arnyLka ans Mynb4YnpoBaHmus
S9 | 3/8-16X37 Bont kpennexns geuratens 3/8-16x37 50 | NO1024 BunT

S10 | 11061G020000 | Koxyx pemMHst HKHMI 51 | 35201G02S010 [JednekTop BLIOpOCa

S11 | GB/T77-6-15 BuHT ycTaHoBOYHbIN M6X15 52 | GB/T8191-6-55 BuHT M6X55

S12 | 24202T00Z01B | Lkus pemHs 53 | 11071G020000 KoxyX peMHst BEpXHUiA

Crp. 1



"HAMP I 0N MnniocTprpoBaHHbIit KaTarnor 3anacHblx YacTeit (26.02.2020) LM5645

PacwmndpoBka 0603Ha4eHu Ha cTp. 3

Crp. 2



c]
"HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

LM5645

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 20021T20C010 3arnyLuka konnaka koneca 17 | GB/T95-8 Lllan6a D8

2 200227210000 Konnak koneca HapyXHbli 19 | 210537010000 CanbHuK noaLmMnHKKa Koneca

3 GB/T6172.2-M8 laika camocTonopsiwascs M8 22 | 23031T01D010 WnanHT

4 20090T01D010 MoawwmnHUK NnepeaHero koneca 23 | GB/T12618-5X18 3aknenka 5x18

5 200507200000 Koneco nepegHee 26 | 24321C042010 KonbLo cTonopHoe

6 GB/T6564-1/4-20X20 | BuHT camoHapesatowmin 1/4-20x20 27 | 24007C04D010 LWanba 12,2x30x1,5

7 21081G02Y010 Ckoba KkpenneHusi nepeaHeit ocu 28 | 243117010000 LLlecTepHst npuBOAa NpaBoro koneca
8 21041D020000 Brynka ocu nepegHux konec 29 | 243027010000 LUTUT LunuHapryeckuin

9 21010T18S010 Ocb nepegHux konec 30 | GB/T95-12.2X30X1.5 | LWanba 12,2x30x1,5

10 | 200507210000 Koneco 3agHee 31 | 24000G07MS00 PegykTop npusoaa konec
11L | 201017010000 Konnak 3agHero koneca BHyTp. nesbid | 32 | 243127010000 LLlectepHs npuBOAa NEBOro Koneca
11R | 201117010000 Konnak 3agHero koneca BHyTp. npasblit | 34 | GB/T276-6001 MogwwnHnk 6001

12 | 22081G02Y010 Ckoba kpenneHns 3agHen ocu 35 | 24104T02Y010 KpOHLUTENH NpyXWHbI

13 | 22300G020000 Ocb 3agHuMX Konec 36 | 24103T01D010 [MpyxwnHa dukcauum pegyktopa

14 | GB/T16674.1-M5X16 | bonT ¢ donaHuem M5x16 39 | 210187110000 LLlanba gucTaHUMoHHas

15 | 23041G02Y010 Cextop 3y6y4aTblit yCTaHOBKM BbICOTbI 45 | 23010G02S010 Tara coeguHuTENbHAS

16 | GB/T6172.2-M5 laitka camokoHTpsLascs M5

©

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

21 | 35100G020300 | TpaBOCOGOPHMK, MELLOK 40 | 34031G340000 | Bryrka ocu KpbILKKW (MNAcTLK)
22 | 23031T01D010 | LUnnuHT 41 | 34011G020000 | Kpbiwka oTceka Bbibpoca Tpasbl
24 | 34041G02D010 | lMpyxuHa KPbILLKK OTCEKa BbiBpoca TpaBbl 54 | 35010G02S010 | TpaBocbopHuK, kapkac

25 | 34021G02Y010 | Ocb KpblLwKK OTCEKA BbIOpOCA TPaBbI

Crp. 3



c]
t'HAMP I o-N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue

H1 13005T05C010 Haknagka pykosiTku H12 | 14030T01S010 Pblvar Bkto4eHus xoga

H2 | 13001C01S010 | Pykositka paboyasi BepXHsisi NoNoBMHa H13 | 14070G020030 Tpoc BKnoYeHns xoaa

H3 | GB/T818-M6X55 | BuHT M6x55 H14 | 14050F050010 Tpoc BbIKIIOYEHNS ABUraTens

H4 | GB/T6172.2-M6 | laitka camokoHTpsiascs M6 H15 | 13030C090000 Pbivar doukcatop paboumnx pykosTok

H5 | 14060RBX130A | Tpoc rasa, KOMMMEKT C pbl4arom H16 | 13011G02S010 PykosTka paboyast HUKHSSI NONOBUHA
H6 | 13061C05Y010 | KpoHLUTENH KpenneHus pyyku ctaptepa 3 | GB/T6172.2-M8 lalika camokoHTpsLascs M8

H7 | GB/T95-6 Lllain6a D6 18 | 13052T01D010 Bont ¢ kBapaTHLIM NOLATONOBKOM

H8 | 140817020000 XOMYT KpenneHus Tpoca 20 | 13081G02Y010 KpOHLITENH KpenneHns pyKosaTKW npaBblit
H9 | 14091T01Y010 [epxatenb Tpoca 33 | GB/T5781-M8X20 | Bont M8x20

H10 | GB/T818-M6X30 | BuHT M6x30 44 | 13071G02Y010 KpOHLUTENH KpenneHus pyKosTKN NeBbIi
H11 | 14010T03S130 Pbiyar BbIKNHOYEHNS ABUraTens

Crp. 4

LM5645




c]
t'HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

LM5645

Ha CTpaHunuax 5-10 paccmMmaTpunBaroTCA KOMMNOHEHTbI ABUratesid, Hymepauuna Ha Kaxkaon nnnrcTpaunn
Ha4ynHaeTcA 3aHOBO.

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 380020070-0001 | bont M6x16 6 | 120080279-0001 | onoska unnuHApa

2 120230083-0001 | Kpbiwka knanaHos 7 | 380180101-0001 | Lnunbka M6x95

3 120250032-0001 | lNpoknaaka KpbILLKK KnanaHoB 8 | 380180089-0001 | LUnunbka M6x103

4 F7RTC Cseya 3axuranns (270960014-0001) 9 | DQB002 Mpoknaaka MBL (120150087-0001)
5 380140338-0001 | bont M8x55 10 | 380600117-0001 | LTucpt 10x14

15 .
16
‘/\l 18
19-# é

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 110810215-0001 | Kaptep 11 | 110850011-0001 | lNpoknazka KpbILLkK canyHa

2 160200048-0001 | KpoHwTenH 12 | 381140465-0001 | MpyxurHa Topmo3a

3 | 380140013-0005 | Bont M6x16 13 | 293030012-0001 | Topmo3 maxoBuka

4 | 380850002-0001 | LLnwunbka M6x78 14 | 380140086-0002 | Bont M6x22

5 | 380850002-0001 | LUnunbka M6x85 15 | 380740456-0002 | LLUnaHr canyHa (17204-Q007-0000)
6 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7 16 | 171630010-0002 | Poivar perynstopa 060poToB

7 140250006-0001 | KnanmaH canyHa 17 | 380450527-0001 | LLanba

8 | 380140037-0003 | Bont M6x10 18 | 60360080000 CanbHuk Bana 6x11x4 (380650338-0001)
9 | 380140441-0001 | Bont M6x14 19 | 381350004-0001 | LUnauHT
10 | 110840011-0001 | Kpbiwka canyHa 20 | 150290026-0001 | ®unbTp MacnsHbIN

CTp. 5



c]
t'HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

LM5645

@Fm
14 13
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 110820026-0001 | Kpbiwka kapTepa 8 | DQB005 Mpoknagaka kpbiwkw (110830057-0001)
2 | 380140148-0005 | Bont M8x50 9 | 380600120-0001 | Lucpt 8x14
3 DACO010 CanbHuk 25x41,25x6 (380650347-0001) 10 | 150570002-0001 | MacnootpaxaTens
4 380600121-0001 | WtndpT 8x10 11 | 110260025-0001 | Bont cnueHoro oTBepcTus M10x1,25x15
5 380140077-0005 | Bont M6x20 12 | 380450514-0001 | Lanba anomuHuesas 10x16x1,5
6 174280001-0001 | Perynstop 060pOTOB C KPOHLUTENHOM 13 | 110690016-0002 | M'opnoeuHa macnosanueHas
7 171640003-0001 | Hdepxatenb perynsropa 14 | 380140100-0003 | Bont M6x35
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 130070142-0001 | Konblo nopuHeBoe 70x1,2 MM KOMMASEKT 6 | 521010010501 MopgwwunHuk 6205 (380630137-0002)
2 130030266-0001 | MopLueHb 7 | 130290531-0001 | KomeHsan
3 130060030-0001 | Maney nopLuHs 8 | 380450518-0001 | LLUanba koneHsana
4 380560055-0001 | KonbLo cTonopHoe nanbla 9 | TW00040047 lNopLueHb KoMNnekT
5 130150122-0001 | WatyH

CTp. 6



l'HAMP JON MnniocTpypoBaHHbiii KaTanor sanackbix Yacteit (26.02.2020) LM5645

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 140450022-0001 | KopoMmbicno KnanaHa KOMAneKT 6 | 140710004-0003 | HanpaBnswoLas Tonkatenei

2 140320001-0001 | Konna4ok knanaHa 7 | DAF015 Tonkatenb knanaHa (140670004-0001)
3 140380017-0001 | Cyxapb knanaHa 8 | 140690002-0001 | Tapenka Tonkatenei

4 140340022-0001 | MpyxmHa knanaHa 9 | 140020048-0001 | Pacnpegsan (140020114-0001)

5 500550029-0001 | KomnnekT knanaHoB 10 | 380450534-0001 | Laiba pacnpegsana

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 193490248-0001 | Craptep pyuHoit (193490095-0001) 3 | 380200008-0005 | BuHT M4x10

2 193690015-0002 | Kpbiwka gsuratens 4 | 380370066-0001 | laitka M6

Crp. 7



c]
l'HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 DNBO18 lMpoknagka nog TennousonsaTop 4 | 170450001-0001 | Mpoknagka nog kapbiopaTop GonbLuas
(170430157-0001) (DPB007)
2 | DPCO005 Tennownsonstop (170440056-0001) 5 | DQQO00 Kapbtopatop (170020979-0001)
3 170430147-0001 | Mpoknagka nog kapbtopaTop manas 6 | DABO03 Mpoknagaka noa kopnyc dunbTpa
(DABO006) (170430150-0001)
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 270920215-0001 | MarHeTo 4 160180015-0001 | KpbinbyaTka MaxoBuka
2 380140086-0002 | bont M6x22 5 | DAJOO1 CrakaH maxosuka (193590005-0001)
3 | 270020096-0001 | MaxoBuk 6 | 380370051-0001 | lanka M14x1,5 (617714000BX)

Crp. 8

LM5645




c]
cHAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacten (26.02.2020)

LM5645

N
!
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 180280052-0001 | Kopnyc dunbtpa 4 | DQOOP027 Kpbiwka dumnbtpa (180070175-0001)
2 DQO1P025 OunbTp BO3AYLLHBIA OCHOBHOM 5 | DQ02Q001 Kopnyc dunbtpa komnnekt (180020597-
(180130178-0001) 0001)

3 180130157-0001 | ®unbTp npeasaputensHbii (DQP025) 6 | 380370066-0001 | laitka M6
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 171650002-0001 | Tsra 3acroHku 6 | 380140067-0003 | Bont M6x12
2 171610015-0001 | MpyxwHa TarK pblvara 7 | 380250002-0001 | Bont M6x21
3 171590007-0001 | Tara pblyara perynsropa 8 | 171620016-0003 | Peivar perynstopa
4 171680052-0001 | MNnowanka pblvara gpoccens 9 | 380370048-0001 | lamka M6
5 171600033-0001 | MNpyxwuHa pbivara

CTp. 9



l'HAMP JON MnniocTprpoBaHHbIit KaTarnor 3anacHblx YacTeit (26.02.2020) LM5645

0 — 4
0
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
380370048-0001 | larka M6 (617706000BX) 3 | 180571313-0001 | nywurens (DQFO00)
2 180960026-0001 | Koxyx rnywmrtens 4 | DNB001 Mpoknagka rmywutens (180660065-
0001)

—

:2
) &

f)—s
9
1 7
10

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 170870094-0001 | Kpbiwka TonnmeHoro Haka 6 | 380850003-0001 | LUnunbka kpennexus 6aka
2 380370048-0001 | lanka M6 7 | 170010017-0001 | TonnmeHbIf OUNBTP
3 380450444-0002 | LLanba 8 | 380930025-0001 | ®ukcatop
4 170490149-0001 | TonnueHbIi 6ak kKOMNNeEKT 9 | 380750320-0002 | TonnueHbIN WnaHr 5,5x9,5x315
5 380140013-0005 | bont M6x16 10 | 380950190-0001 | XomyT wnaHra

Crp. 10



